

萧山区“浙江制造”品牌建设 实现“开门红”

蒋亚明 童燕妮

开年伊始,萧山区“浙江制造”品牌建设捷报频传:浙江传化涂料有限公司和浙江圣奥家具制造有限公司一前一后将“浙江制造”品牌认证收入囊中,为萧山区今年“浙江制造”品牌建设工作开了个好头。

至此,加上去年底的亚太机电和荣盛,萧山区已有4家企业获得“浙江制造”品牌认证证书。

据了解,此次获得“浙江制造”品牌认证证书的产品为传化涂料的“水性花岗石漆”和“水性多彩石漆”,圣奥家具的“油漆桌类家具产品”。这表明,上述产品均处于行业领先水平,具有较强的市场占有率和知名度。

“浙江制造”品牌认证是浙江推进供给侧结构性改革的重要突破口。从去年底萧山区“浙江制造”实现“零突破”后,随即各种荣誉

接连而至,显示了厚积薄发的强劲势头。从2014年底,浙江省推出“浙江制造”品牌认证。萧山紧跟步伐,于2015年开启“浙江制造”品牌认证创建之路;2016年,实施出台《萧山区品牌建设三年行动计划(2016-2018)》,同年被列入浙江省第二批“浙江制造”品牌培育试点县,创建之路迈向实质化;2017年,着力建立浙江制造品牌培育库,全区35家企业入库,与此同时,建立激励机制,对新创建成为“浙江制造”品牌的企业给予最高20万元资助。

一系列举措使萧山区“浙江制造”品牌创建逐渐起色,并从去年开始“渐入佳境”。截至目前,除了已有4家企业5个产品正式通过浙江制造国际联盟认证,取得“浙江制造”品牌认证证书外,15个产品申请立项成功,10个产品制定并发布了标准。

“今年,萧山区将继续积极引导推动企业以高标准、高品质积极打造‘浙江制造’品牌,



增强市场竞争力,实现高质量发展,让越来越多的好企业、好产品加入到‘浙江制造’品牌建设中,让萧山质量品牌提升实现大丰收。”区市场监管局相关负责人表示。可以预见,随着“浙江制造”品牌建设的深入推进,萧山区将有越来越多的企业实现高质量高品质发展。

春运迎返程客流高峰 萧山运管再发力

春节后,萧山运管处联合高速交警、高速公路等部门对杭金衢高速服务区进行专项整治,积极维护高速服务区客运市场秩序。

节后外来务工人员返城潮即将到来,为防止大客车在服务区违规上下客、甩客及“黑车”非法营运等客运秩序混乱现象的出现,萧山运管处与高速交警、高速公路等部门积极

协调,并于23日开展杭金衢高速萧山服务区节后专项整治行动。整治中,执法人员依法检查大客车16辆,查处违规下客大客车3辆。

同时,各部门通过悬挂横幅标语等方式积极宣传相关法律法规知识和安全规定,提醒大客车驾驶员严格遵守相关法律法规,引

导广大旅客安全文明出行,切实保障人民群众旅途顺利。

为维护服务区春节后客运秩序,萧山运管处将继续通过联合执法、连续执勤等方式,保障杭金衢高速服务区充足的执法力量,从严打击各类违法违规行。

王意东 王晨晨

旅客突发疾病 长运公司员工及时救助渡难关

正月初一正是很多人在家欢聚的时刻,萧山汽车总站的工作人员仍坚守在自己平凡的岗位上,为每一位出行旅客送上用心的服务。

2月16日上午11点左右,值班站长颜红梅正像往常一样在候车大厅服务台查看车辆班次运行情况,就在这时,安检人员报告道:

“有一位去绍兴的女乘客突发疾病,情况紧急!”这是一位四十多岁的女乘客,患有心脏病,在过安检时,突然感觉头昏眼花,喘不过气,翻包取药时才发现忘记带速效保心丸了,现在也一直很难受。客运分公司值班领导随即赶往爱心大药房买了一盒速效保心丸送到

女乘客手中,并让工作人员拿来了热水,立即让她服药,同时嘱咐工作人员一定要照顾好这位乘客。乘客吃完药后感到身体舒服多了,不停地说着谢谢:“感谢萧山长运的工作人员救了我一命!”见她身体恢复,工作人员便送她上了回家的班车。 朱静 王晨晨

鱼骨卡喉,这些土办法靠谱吗? 医生提醒: 请注意饮食安全

鱼,是春节餐桌上必不可少的一道菜,它既营养美味,又有“年年有余”的美好寓意。鱼肉很鲜美,鱼刺很烦人,不小心就会被卡刺,那种吞不下,吐不出的感觉,实在是说不出的痛啊。这不,就在前两天,一位大伯就因为一块鱼骨头而做了一次手术。

家住萧山的丁大伯今年有七十多岁了,前段时间,因咳嗽、喉咙痛来医院就诊,在进行中西药治疗一周后,症状也未见好转,做了喉镜检查,也显示为阴性,在继续给予抗感染药物治疗后仍未见明显效果。于是,丁大伯又来萧山中医院急诊科就诊,内科医生冯晓燕分析病情后,建议丁大伯做一个肺部CT,放射科医生高智琴与朱文良在CT检查过程中意外发现了一个问题,丁大伯的气管上段有一片异常的密度影,这究竟是什么?医生通过一番耐心询问,大伯这才回忆起自己两周前吃鱼的时候,突然有一阵很强烈的咳嗽,之后就一直感觉喉咙难受……

原来如此,医生们猜测,该处异物很有可能是块鱼骨,后来丁大伯进行了手术治疗,术中,医生取出了这块鱼骨。

被鱼骨卡喉怎么办?

问:喝醋软化鱼骨,行不行?

答:不行!

单纯把鱼骨放在醋中浸泡的确可以溶解鱼骨中的钙盐,让坚硬的鱼骨变得柔软,但需要浸泡30分钟以上才能达到软化的效果。而喉咙上下是通的,喝再多的醋,也仅仅是穿喉而过,况且鱼刺的一头是扎在组织里,接触不到醋,所以喝醋根本起不到软化鱼骨的作用。

问:吞饭吞菜把鱼骨顶下去?

答:不靠谱。

吃鱼时被鱼骨卡住,最初的位置一般都比较浅,最常见的就是在扁桃体附近,如果及时就医或夹出很容易解决。相反,采用吞食物等土办法,会把鱼骨越挤越深,刺入黏膜内,同时也可能把鱼骨推入咽喉部、食管,导致鱼骨更难取出。另外咽喉食管周围有许多大血管,鱼骨刺伤血管后可造成大出血,或者刺破黏膜造成感染、化脓、形成脓肿,最后可引致感染危及生命。

问:被鱼骨卡喉要怎么做才好呢?

答:最科学的方法是停止进食。

被鱼骨卡住,最科学的方法就是停止进食。如果位置不深,用肉眼能够看到,就用镊子将其取出。

遇到喉咙扎了鱼骨,也可以先试着用汤匙或牙刷柄压住舌头的前半部,在亮光下仔细观察其舌根部、扁桃体及咽后壁,如果能找到鱼骨,可用镊子或筷子夹出。

如果鱼骨很大很硬,刺痛感剧烈不能缓解,或者根本找不到鱼骨,就要及时到医院就诊,由耳鼻咽喉专科医生检查后取出。医生检查需要患者的高度配合,提供给医生准确的信息是很有帮助的,比如疼痛在左边还是右边或是中间,上面或是下面。若是胸骨后疼痛,则食管异物的可能性更大,应更积极做食管的影像检查。如果卡异物的时间过长并伴有发热,则有感染甚至穿孔等可能。不过,并不是咽喉疼痛就一定有骨刺还卡在那里,刺伤和划伤也可以有疼痛不适,所以有时只能观察。一般划伤3-5天会明显缓解,如果疼痛没有缓解甚至加重请再就诊。

医生提醒:

在吃鱼或者吃鸡的时候,要细嚼慢咽,吃东西的时候尽量不要说话;如果不幸被骨头卡住,尽量不要使用一些土方法,一定要及时就医。

洪斐 王晨晨